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	4.-METAS Y OBJETIVOS 



DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD PÚBLICA Y POLICIA VIAL DE MANZANILLO, COLIMA.

OBJETIVO GENERAL

· Lograr un municipio seguro, aplicando estrategias y protocolos para sostener una participación ciudadana a través de programas de inclusión en donde las familias se integren para crear un ambiente de derecho y respeto de los derechos humanos, además de coadyuvar con las autoridades de los tres órdenes de gobierno para la disminución de los delitos y de las faltas administrativas.


OBJETIVOS ESPECIFICOS

· Colaborar con el Presidente Municipal en la medida necesaria para la solución de la problemática de la inseguridad en el municipio, aplicando estrategias y programas específicos para la solución de conflictos sociales que se presentan día a día en nuestro municipio.
· Integrar a la sociedad a través de programas específicos, dirigidos a familias, niñas, niños y adolescentes, para lograr una sociedad sana y con oportunidades de mejorar de manera integral. 
· Lograr la coordinación entre instituciones, organismos y dependencias gubernamentales así como particulares para obtener un resultado positivo para la ciudadanía en general.
· Administrar y cuidar los recursos materiales y humanos con el fin de eficientar su rendimiento y desempeño.
· Mejorar la capacidad profesional de los elementos a través de capacitación constante en relación al desempeño de sus funciones.
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Calle Sor Juana Inés de la Cruz s/n Complejo de Seguridad Publica C.P. 28219, Manzanillo, Colima, México. 
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